

23 июля 1960 г

* Белорусы аплодируют ивановцам

Трудящиеся столицы Белоруссии г. Минска продолжают знакомиться с искусством ивановских артистов. Гости побывали на крупнейшем предприятии республики — Минском автозаводе, где их сердечно встретили рабочие и служащие предприятия. Во вступительном слове директор Ивановского драмтеатра Б. М. Дешук рассказал о работе театра и о его планах на будущее. Затем присутствующие посмотрели сцены из спектаклей «Второе дыхание» и «Миллион за улыбку». В гостях у ивановских артистов побывали колхозники окрестных сел и деревень. Для них были поставлены водевиль «Весенние страдания» и сцены из драмы «Иркутская история».

Ивановских артистов тепло принимали зрители Борисова, Пуховичей, Червени, Вилсек, Молодечно.

Творческий коллектив, находясь на гастролях, готовит новые спектакли. Сейчас репетируется героическая драма ивановского писателя Н. Лобко «Кровь отцов». Пьеса рассказывает о борьбе иваново-вознесенских рабочих с разрухой, голодом, за восстановление фабрик и заводов. Премьера состоится в Иванове при открытии нового театрального сезона.

Л. АЛИФАНОВ,
артист Ивановского
драмтеатра.